

一個歉疚的週末

6P 黃玲琪

「哇——」看到妹妹嚎啕大哭和媽媽焦急的樣子，我後悔極了，不禁想起剛發生的事。

經過多番努力，我終於完成了我的視藝作品——七彩沙瓶。於是我就離開房間去看電視。正當我想找一些東西吃，經過房間的時候，我看到妹妹正站在椅子上把七彩沙瓶裏的沙全部倒了出來。我心想：這下好了，我現在沒有功課交給老師了。我本已做好功課，現在卻要回去接受老師的責罰，這都是妹妹的錯。我越想越生氣，就把妹妹從椅子拖下來，妹妹從椅子摔下來，頭撞到地板，然後不停流血。「哇——哇——」媽媽聽到哭聲，立刻趕到來，看到妹妹流血，媽媽立刻抱起她，然後送到醫院去。

「妹妹是不是很痛？不知道那傷口深不深呢？可能還會留下疤痕呢！真的很對不起，都是我沒有收好七彩沙瓶，我不應該怪責你。我……」我一直在心裏自我反省。不知不覺已經過了兩小時了，為什麼他們還沒回來？我坐如針氈。

經過這次教訓，我決定要加倍愛護妹妹，做任何事都不會衝動莽撞，我會冷靜面對和三思而後行，以免再次鑄成大錯。

孫悟空再闖火焰山

6P 柯智耀

孫悟空師徒四人成功取了西經後，在回程中，再次途經火焰山。他們竟然發現牛魔王另結新歡—鐵扇公主的妹妹金扇公主。她是一隻九尾狐，比她的姐姐法力還要高十倍，原來，鐵扇公主在他們走後突然猝死！金扇公主令火焰山死灰復燃，人民再陷入艱苦。

孫悟空和他的師弟豬八戒原想用以前的方法合力對付牛魔王來打敗金扇公主，但是無奈孫悟空太過輕敵，而且她的法術十分高強，她輕輕一吹，就把孫悟空和豬八戒吹回火焰山。

孫悟空沒有辦法可以熄滅火焰山的火。他突然想起花果山裏的老朋友，他立即飛到那裏，看見水簾洞外多了一大堆香蕉皮，他進入洞內，那些猴子猴孫立即上前擁抱他，原來他們發明了一種新的法寶—香蕉扇，香蕉扇可以投出無限香蕉皮，用來防衛敵人。

孫悟空聽見大喜，他想到可以用香蕉皮投擲在火山上，令到火沒有氧氣而熄滅。孫悟空立即飛回火焰山，用香蕉扇擲出二萬七千八百九十七條香蕉皮在火焰山上，他們師徒四人眼見可以成功，突然「沙沙」的一聲，香蕉皮竟然全部被燒掉，那些灰燼散落四周，原來那把香蕉扇由花果山當地出產，品質太差，所以失敗了。

孫悟空只好到東海龍王的宮殿請教東海龍王，他把香蕉扇改良成「冰」蕉扇。經過這次改良後有玉皇大帝的舅舅—多啦 D 夢品質保證，確保威力超凡。與此同時，金扇公主又像她的姐姐一樣猝死了，原來她們有遺傳性心臟病，這令牛魔王方寸大亂，孫悟空師徒四人便趁機把「冰蕉皮」擲在火山上把火撲滅，然後再殺了牛魔王，從此住在火焰山附近的居民永遠都可以得到安寧了。

這故事告訴我們凡做任何事情，都可能會經過很多次失敗，但「只要有恆心，鐵柱磨成針」，能堅持不放棄，最後一定會成功的。